

枣庄公布知识产权重大侵权案例

两矿企侵犯商标权赔了三十万



记者在发布会现场获悉,侵犯知识产权案件数量逐年上升。本报记者 赵艳虹 摄

本报枣庄4月23日讯记者赵艳虹 通讯员 周永恒 田始峰) 4月26日是世界知识产权日。23日上午,枣庄中院知识产权审判新闻发布会召开,记者从会中获悉,枣庄中院自2004年取得知识产权纠纷管辖权,十年来,共受理一审知识产权纠纷案件673件,案件数量逐年上升,并呈加快趋势。

工作人员介绍,通过十年来受理的知识产权案件,反映出枣庄知识产权保护领域存在几个突出问题。案件类型主要集中于侵权领域,并有蔓延趋势,企业自主创新水平有待提高。以2011年至2013年三年为例,全市法院

共受理知识产权民事纠纷案件390件,其中侵权之诉案件为387件,占全部案件总数的99.23%。案件具体类型主要是侵害商标权、普通著作权,并逐步扩展到网络域名权、企业名称权等领域。除此之外,被诉侵权行为多为枣庄市销售商,市场经营管理有待完善。在近三年受理的390起知识产权侵权纠纷案件中,被告均为枣庄的公司、非法人企业、事业单位或个体工商户,多为商品销售商。其中,个体工商户为被告的情况居多。近三年判决结案的案件,枣庄市被告绝大多数被判败诉,败诉率98%。此外,枣庄法院还加大对知识产权侵权犯

罪行为的打击力度,审结涉知识产权刑事一审案件50件,判处犯罪分子100人。十年来,枣庄中院知识产权案件调解撤诉率、服判息诉率分别为92%、94%,均高于全省平均水平20个百分点。审理的案件中,仅2件案件被上级法院改判,裁判正确率达到了99.7%。审理的青岛红领集团有限公司诉被告枣庄矿业(集团)有限责任公司新安煤矿、枣庄矿业(集团)有限责任公司侵犯商标权纠纷一案,被省法院评为2010年度山东省知识产权审判十大案例,并成功入选“中国法院知识产权司法保护50件典型案例”。

延伸阅读:

两件商标侵权典型案例

案例一:

原告青岛红领集团有限公司诉被告枣庄矿业(集团)有限责任公司新安煤矿、枣庄矿业(集团)有限责任公司侵犯商标权纠纷案。

原告系“红领”、“RCOLLAR”、“rcollar”文字及图形商标的权利人,该商标2005年被认定为“中国驰名商标”。被告在2007年5月向其全体员工发放假冒“红领”商标的衬衣,每人三件。2007年7月,原告

收到被告方部分职工投诉,称被告发放的红领品牌衬衣质量低劣。原告曾致函被告希望协商善后处理等事宜,被告均予以拒绝。原告诉至法院,请求依法判令被告赔偿原告损失200万元。被告则辩称不存在发放侵权产品事实等,认为不应承担侵权责任。

依照相关法律规定判令被告新安煤矿赔偿原告经济损失30万元,被告枣庄矿业集团公司负连带清偿责任。

案例二

枣庄华润纸业有限公司诉华润(集团)有限公司请求确认不侵权案。

2012年,被告向原告发出警告函,认为原告的企业名称侵犯其“华润”商标权,要求原告15日内变更企业名称。而原告认为其有权使用“华润”企业名称,并向中院提起了请求确认不侵权诉讼。被告认为,是否能将企业名称区别开来,不仅涉及其现有企业的经营,还涉

及到其在枣庄的投资策略、布局等。虽然原告名称为华润纸业,与华润燃气、华润药业不存在任何关系,但是消费者可能会误以为二者之间存在关联,发生一些不必要的误会。但是,枣庄华润纸业公司认为,“华润”是其使用已久的名号,并且也取得一定知名度。双方均不愿意轻易放弃“华润”二字。

经办案人员协调,两家企业就如何使用“华润”标识问题达成一致和解意见,双方在法院就主持下达成了和解,原告撤回诉讼。

以美育人 尽善尽美

办学许可证号:教民 13704027000021 全国美术书法高端办学连锁机构



画格美术书法教育

庆五一

特别优惠

2600平旗舰校区 枣庄唯一一家 高端少儿美术教育基地

宝宝涂鸦班

画格美术教育绘画启蒙班即涂鸦班(3-5岁),针对宝宝性格活泼好动,好奇心强,有想像力,但绘画表现力弱的特点。我们以激发孩子与生俱来的艺术天赋,培养宝宝绘画兴趣、动手能力为主,让宝宝用认识事物、观察事物、想象物象形态、认识色彩、感受线条等美术语言,在一个多彩的绘画环境中、轻松愉快的氛围里把画画作为一种活动、一种游戏。

儿童画教学

少儿美术教育的目的是引导儿童去接触新鲜事物,以使他们对所看到的环境和文化有更深入的了解,并不是每个孩子都将会成为一个有成就的艺术家,但是艺术能给他们带来满足与愉悦,可以丰富所有孩子现在和将来的生活。画格美术教育在教学过程中根据孩子的成长过程分初级创想、中级拓展、高级创作三个阶段。

书法教学

画格美术教育书法教学分毛笔书法和硬笔书法两部分,毛笔书法教学开设:楷书班、隶书班、行书提高班 硬笔书法教学开设:基础班、提高班。主要是让学生在过程中遵循汉字基本规律,点划的写法及组合规律、结构的组合规律、通篇章法应用,以楷书为主,与语文课本同步,做到学以致用。由专业老师上课,独立研发教材,全面普及书法教育,提高书写水平。

素描教学

素描是一切造型的基础,少儿素描学习是少儿美术转型期重要的学习科目。如果用专业化的素描方法去教年龄较小的孩子难度很大。画格美术教育儿童素描教学采取符合儿童心理发展规律的“分层次、分步骤、分阶段”教学。开设:石膏几何体素描、静物素描写生、临摹课,从形体、色彩入手,重点培养学生学习兴趣、绘画能力、空间想象和表现力。

中国画教学

画格美术教育中国画教学从学生年龄性格特点出发,多角度学习,充分激发学生兴趣和对绘画的创造力和想象力。倡导道德教育,以美育心灵,保证学生在学习知识的同时,体会中国文化艺术人文思想。画格美术教育国画教学体系分初级、中级、高级和专业工作室四个层次。开设水墨、线描、写生、花鸟、人物、山水、临摹、欣赏等课程。

动漫教学

画格美术教育青少年动漫基地高端专业,针对喜欢动漫学生研发专业课题,提高学生兴趣及专业知识。画格美术教育青少年动漫基地动漫班分专业入门兴趣班、动漫专业基础班、动漫专业提高班、动漫专业数码绘画班,教学设施齐全,教学氛围浓厚,由动漫专业教学上课。

中考班素描教学

中考班素描作为绘画基础课是中考必考科目,画格美术教育主要以石膏几何体素描、静物素描为主,训练学生的整体观察、整体表现能力。一般要求画面形体准确、造型严谨,为将来参加高考或从事美术专业打下扎实的基础。

高考班教学

画格美术教育高考教学凭借雄厚的师资力量,坚不可摧的凝聚力和团队精神及齐全的教学设施,狠抓教学质量,规范教学管理和激励教育整肃学风。经过10年的发展,高考教学已经成为全国闻名的美术高考教育品牌。

枣庄旗舰校区:青檀路鲁南书城二楼

到校咨询就送精美礼品 报名送精品画具 0632-3039988 官网 www.huagedu.com